



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Рашки управни округ
САВЕТ ОКРУГА
Број:918-06-00002/2020-01
Датум:18.03.2020. године
К Р А Љ Е В О

З А П И С Н И К

Сачињен на првој седници Савета Рашког управног округа која је одржана 18.03.2019. године у Краљеву.

Седница се одржава заједно са седницом Окружног штаба за ванредне ситуације Рашког управног округа у суженом саставу

Почетак седнице у 12.00 сати.

Седници присуствују чланови Савета: Небојша Симовић-начелник РУО, Бобан Ђуровић – председник Општине Врњачка Бања, Нихат Бишевац–градоначелник Града Нови Пазар, Игњат Ракитић-председник Општине Рашка, Предраг Терзић–градоначелник Града Краљево и Кенан Хот-председник Општине Тутин.

Присутни су још и: Дејан Сеизовић-начелник Окружног штаба за ванредне ситуације РУО, Зоран Воштинић-члан Окружног штаба, Жељко Рајковић-начелник ПУ Краљево и члан Окружног штаба, Новица Плешкоњић-командант Одред жандармерије у Краљеву и члан Окружног штаба, п.пуковник Дејан Вељовић-2.бригада копнене војске у Краљеву и Милоје Кундовић – секретар Савета и члан Окружног штаба.

Записник води Милоје Кундовић.

За седницу је предложен следећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Разматрање начина што бољег организовања локалних самоуправа и државних органа организованих при РУО, поводом новонастале ситуације након увођења ванредног стања у земљи због Корона вируса.

У оквиру ове тачке:

а/ Упознавање чланова штаба са Инструкцијом о поступању у раду штабова за ванредне ситуације, број: 161-418/20 од 17.03.2020.године, која је издата од стране Сектора за ванредне ситуације Министарства унутрашњих послова,

б/ Информација о мерама и активностима које предузимају јединице локалне самоуправе, штабови за ванредне ситуације и други субјекти система за смањивање ризика од катастрофа и управљање ванредним ситуацијама, на сузбијању заразне болести COVID-19 изазване вирусом SARS-COV-2,

в/ Разматрање захтева за пружање помоћи штабовима за ванредне ситуације и јединицама локалне самоуправе и захтева за ангажовање припадника Војске Србије.

2. Р а з н о.

Дневни ред једногласно је усвојен.

I.

У уводној речи председник Савета и командант Окружног штаба Небојша Симовић упознао је присутне са тежином ситуације и да је потребно од стране свих уложити максималне напоре како би се из ове ситуације изашло са што мање штете. Наводи да на срећу на нашем подручју нема регистрованих заражених грађана, што не значи да их неће бити. Упознаје присутне да је предходног дана одржао састанак са инспекцијским службама које су организоване при овом округу и са њима је договорен начин поступања у време ванредног стања а нарочито по питању, предузимања санитарних мера као и у погледу контроле снабдевености тржишта основним животним намирницама и лековима и спречавању разних шпекулантских радњи. У том смислу разговарао је и са највећим велепродајним фирмама са подручја града. Контроле ће бити свакодневне и предузимаће се строге санкције према прекршиоцима. Наводи да се у оваквим ситуацијама очекује и велики број лажних дојава грађана. Истиче да је тренутно свуда проблем недостатак хемијских дезинфекционих средстава као и заштитне опреме (маске, рукавице и сл.). Што се тиче заштитних маски за њих се организује додатна производња и очекује да ће у најкраће време потребе за њима бити задовољене. Позива све на солидарност и да се сви уједине и помажу око решавања великих проблема који нас очекују.

а/ Дејан Сеизовић, поздравља све присутне и присутне упознаје са Инструкцијом о поступању у раду штабова за ванредне ситуације, број: 161-418/20 од 17.03.2020.године, која је издата од стране Сектора за ванредне ситуације Министарства унутрашњих послова. Инструкција се у писаној форми налази у предмету и чини саставни део овог записника.

Наводи да су сви градски/општински штабови са подручја овог округа већ поступили по наведеној инструкцији.

б/ и ц/ Зоран Воштинић, извештава по овој подтачки дневног реда и подноси Информација о мерама и активностима које предузимају јединице локалне самоуправе, штабови за ванредне ситуације и други субјекти система за за смањивање ризика од катастрофа и управљање ванредним ситуацијама, на сузбијању заразне болести COVID-19 изазване вирусом SARS-COV-2. Информација у писаној форми се налази у предмету и чини саставни део овог записника. Информација је заведена под бројем: 09/16 број 161-322/20 од 18.03.2020. године.

Након поднете информације Воштинић упознаје присутне са захтевима јединица локалних самоуправа за помоћ које је потребно упутити Републичком штабу, и то:

1. Захтеви Градског штаба за ванредне ситуације Града Краљево број: 2-17/20-11 (обезбеђење заштитне опреме и средстава за дезинфекцију), број: 2-18/20-11 (обезбеђење ангажовања 10-18 припадника Војске Србије за потребе обезбеђења Опште болнице „Студеница“ у Краљеву), број: 2-19/20-11 (помоћ за ЈКП“Чистоћа“ од стране Војске Србије у одржавању комуналног реда и хигијене, ангажовањем 2 камиона за подизање „киштри“ и одвожења смећа и 3 возача),
2. Захтев Градског штаба за ванредне ситуације Града Нови Пазар број: 06-93/20 (обезбеђење заштитне опреме и средстава за дезинфекцију),
3. Захтев Општинског штаба за ванредне ситуације Општине Врњачка Бања број: 217-1/20/42 (обезбеђење заштитне опреме и средстава за дезинфекцију),
4. Захтев Општинског штаба за ванредне ситуације Општине Рашка број: сл. (обезбеђење заштитне опреме и средстава за дезинфекцију),
5. Захтев Општинског штаба за ванредне ситуације Општине Тутин број: 17/20 (обезбеђење заштитне опреме и средстава за дезинфекцију).

Сви захтеви у писаној форми налазе се у списима предмета.

Жељко Рајковић, истиче да што се тиче безбедносне ситуације, није било неких већих екцеса нити ремећења јавног реда и мира, осим једног пријављеног насиља у породици. У време полицијског часа углавном се поштује наредба изласка на улице. Има спорадичних случајева и таква лица сада у почетку опомињу, а онда ће се кренути и оштрије и подносиће се прекршајне и кривичне пријаве. Што се тиче одобрења за кретање у време полицијског часа за раднике који раде, по том питању се чекају упутства. Припадници полиције контролишу и лица којима је наложена мера самоизолације и закључак је да се та мера углавном поштује.

Новица Плешкоњић, наводи да је жандармерија све своје снаге ставила на располагање у смислу спровођења мера државе у време ванредног стања. О употреби јединица одлучује Команда жандармерије у Београду.

Дејан Вељовић, наводи да 2. бригада копнене војске у Краљеву за сада све своје обавезе спроводи према већ донетим плановима и истиче да припадници ове бригаде који се крећу у време полицијског часа а нису у војној униформи, и за таква лица ће важити систем дозвола за кретање у то време. Сигуран је да ће Војска Србије одговорити свим захтевима за помоћ у оквиру својих могућности, а да не наруши своју основну функцију која се односи на одбрану земље. О ангажовању припадника војске у обезбеђивању појединих објеката, одлучиваће највиша команда.

Небојша Симовић, сматра да по питању ангажовања припадника Војске Србије у обезбеђивању појединих здравствених установа, треба сачекати захтеве и осталих штабова локалних самоуправа, и онда Републичком штабу, по том питању, упутити јединствену препоруку за све.

Након спроведене дискусије по I. тачки дневног реда, подтачке а/ и б/ усвојен је

З А К Љ У Ч А К

- Обавештавају се градски штабови за ванредне ситуације градова Краљево и Нови Пазар и општински штабови за ванредне ситуације општина Врњачка Бања, Рашка и Тутин да достављају извештаје о стању и предузетим активностима на сузбијању заразне болести COVID-19 изазване вирусом SARS-COV-2, као и о примени Инструкције о поступању у раду штабова за ванредне ситуације број: 161/418/20 од 17.03.2020. године, која је донета од стране Сектора за ванредне ситуације МУП-а Републике Србије.
- Извештаје достављати сваког четвртка најкасније до 12.00 сати, преко Оперативних центара 112 Краљево и Нови Пазар, на меил адресе: czokv@mup.gov.rs и czonp@mup.gov.rs.

Као и

ПРЕПОРУКА

- Предлаже се Републичком штабу за ванредне ситуације да се размотре и усвоје захтеве за помоћ и то:
 1. Захтеви Градског штаба за ванредне ситуације Града Краљево број: 2-17/20-11 (обезбеђење заштитне опреме и средстава за дезинфекцију), број: 2-18/20-11 (обезбеђење ангажовања 10-18 припадника Војске Србије за потребе обезбеђења Опште болнице „Студеница“ у Краљеву), број: 2-19/20-11 (помоћ за ЈКП „Чистоћа“ од стране Војске Србије у одржавању комуналног реда и хигијене, ангажовањем 2 камиона за подизање „киштри“ и одвожења смећа и 3 возача),
 2. Захтев Градског штаба за ванредне ситуације Града Нови Пазар број: 06-93/20 (обезбеђење заштитне опреме и средстава за дезинфекцију),

3. Захтев Општинског штаба за ванредне ситуације Општине Врњачка Бања број: 217-1/20/42 (обезбеђење заштитне опреме и средстава за дезинфекцију),
4. Захтев Општинског штаба за ванредне ситуације Општине Рашка број: сл. (обезбеђење заштитне опреме и средстава за дезинфекцију),
5. Захтев Општинског штаба за ванредне ситуације Општине Тутин број: 17/20 (обезбеђење заштитне опреме и средстава за дезинфекцију).

Након овога чланови Савета изнели су стање на подручје јединица својих локалних самоуправа:

Бобан Ђуровић, истиче да на подручју Врњачке Бање за сада нема регистрованих заражених грађана. Општински штаб за ванредне ситуације ради и у сталном је заседању (до сада одржане 2 седнице). Комплетан сет одлука које су донете на републичком нивоу су имплементирани на подручју Општине Врњачка Бања. На другој седници су урадили анализу стања у спровођењу закључака донетих на својој првој седници. Све што је начелник Округног штаба навео у свом извештају, они су као општински штаб спровели и донели сва неопходна акта. Одредили су тимове волонтера који су на услузи Центру за социјални рад и који ће пружати неопходну помоћ старим и социјално угроженим лицима, такође издата је наредба да се сва лица старија од 65 година попишу, и то је урађено. Преко локалних медија и WEB презентације Општине Врњачка Бања пружају се све битне информације грађанима. Са Станицом полиције у Врњачкој Бањи договорен је начин контроле и поступања за време полицијског часа, а од привредних друштава и установа затражено је да доставе спискове својих запослених који се, због потребе посла, морају кретати у време полицијског часа. Медицинске установе у Врњачкој Бањи раде по прописаном режиму рада. Такође, поштује се и препорука о раду од куће за запослене старије од 60 година и запослене који имају децу млађу од 12 година. Што се тиче заштитних и дезинфекционих средстава за запослене у општинској управи, наводи да немају довољно тих средстава и моли окружни штаб да помогне у набавци. Што се тиче јавног превоза, истиче да је школски превоз обустављен а остали јавни превоз је редукован. Што се тиче обезбеђивања здравствених уставова на подручју Врњачке Бање, сматра да ће бити кадри да то ураде сопственим снагама и да им у том смислу неће бити потребна помоћ војске.

Игњат Ракитић, наводи да је општински штаб у сталном заседању и да су до сада одржане две седнице. Све одлуке и наредбе које су донете на републичком нивоу спроведене су од стране општинског штаба. На подручју Рашке за сада нема регистрованих заражених особа, а 15 особа се налазе у кућном карантину од којих су 2 лица затечена да не поштују наложену меру и они ће бити процесуирани. Све јавне установе су на минимум свеле обим свога рада. Данас ће највероватније бити донета мера забране рада свих угоститељских објеката, а што се тиче рада објеката на Копаонику о томе су писаним путем затражили мишљење Владе. Такође, донеће и одлуку о томе на који начин ће се легитимисати запослени који се морају кретати за време полицијског часа. Имају проблеме да набаве заштитна и дезинфекциона средства и моли за помоћ по том питању, а што се тиче заштитних маски наводи да се једно привредно друштво у Рашки организовало и започело производњу истих. Што се тиче основних животних намирница њих на подручју Рашке има довољно и по том питању не очекује значајније проблеме ни убудуће.

Предраг Терзић, наводи да је Град Краљево одржао 3 седнице Градског штаба за ванредне ситуације. Све мере и одлуке Владе и Републичког штаба су имплементирани. Контролише се прописано растојање између људи који седе у угоститељским објектима и мера се углавном поштује. Редукован је и начин функционисања локалног јавног саобраћаја. Донета је одлука о забрани рада спортских клубова и удружења, као и клубова за старе и пензионере. Угоститељски објекти и кладионице за сада раде у складу са одлуком републичких органа и по том питању они нису доносили другачије одлуке. Чланови градског штаба за ванредне ситуације који су старији од 65 година више се не позивају на седнице и са њима се обављају консултације

телефонским путем. Напомиње да у Краљеву за сада нема регистрованих заражених корона вирусом.

Нихат Бишевац, наводи да је Градски шаб Новог Пазара у сталном заседању, да су донели сличне одлуке као и остали. За Град Нови Пазар проблем у функционисању биће недостатак новчаних средстава у буџету јер су почетком године имали једно принудно извршење судске одлуке на износ од око 56.000.00,00 динара. Проблем је и у функционисању централног грејања јер немају довољно енергената до краја грејне сезоне. Такође имају проблем као и остали, са недостатком заштитних и дезинфекционих средстава. У току дана ће се формирати тим волонтера за помоћ старијим и социјално угроженим особама. Угоститељски објекти углавном поштују одлуку о радном времену, а проблем је што услед повратка студената у град и ученика средњих школа које не раде, градска шеталишта су пуна младих људи. Тренутно у Новом Пазару има око 400 лица под надзором. Биће им потребна новчана помоћ државе, да би организовали нормалан рад комуналних служби. Истиче проблем да на граничном прелазу Шпиљане нема санитарног инспектора, јер у Новом Пазару постоји само један санитарни инспектор, па моли да се то питање покрене јер су потребе за Нови Пазар и околину доста веће.

Кенан Хот, истиче да Општина Тутин спроводи све мере Владе које су по овом питању донете. За сада нема регистрованих заражених лица. Они у Тутину имају избеглички камп и биће потребна помоћ војске да се исти обезбеди, а његов предлог је да се камп потпуно санитарно изолује. Сматра да је добро да је санитарни инспектор почео да ради на граничном прелазу Шпиљане, јер је ту информацију, на састанку дала шеф Одсека санитарне инспекције. У Тутину има доста повратника из иностранства и ти људи се стављају у кућну изолацију и колико зна та мера се доста добро поштује. Имају проблем са недостатком заштитних и дезинфекционих средстава. Што се тиче предлога за доношења одлуке о потпуној забрани рада угоститељских објеката, мишљења је да је у овом моменту не би требало доносити такву одлуку и да по том питању треба сачекати одлуку Владе.

Овај предлог је прихваћен.

По завршеној дискусији председник Савета је дао реч др Љиљани Милошевић шефу Одсека санитарне инспекције у Краљеву, која је са аспекта своје одговорности дала неколико информација: истиче да санитарна инспекција поступа по Закону о заштити становништва од заразних болести. На основу тог закона и Влада доноси све своје одлуке у овој ситуацији. Санитарна инспекција у Краљеву има 6 инспектора и неколико људи је већ данас упућено на граничне прелазе, а мишљења је да би требало организовати да се један санитарни инспектор упути и на административни прелаз Рудница. Санитарна инспекција врши надзор над спровођењем свих донетих мера. Данас ће свима на састанку дати свој контакт и моли да јој се у вези свих значајнијих питања благовремено достављају информације.

II.

По овој тачки није било питања о којима би се расправљало.

Седница је завршена у 13.30 сати.

ЗАПИСНИК САЧИНИО,

Милоје Кундовић



ПРЕДСЕДНИК САВЕТА
РАШКОГ УПРАВНОГ ОКРУГА

Небојша Симоновић